



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação / PRPG  
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550  
Telefones: (86) 3237-1883



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2014 – *Stricto Sensu*  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital Nº. 02/2014 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Antropologia**, em nível de Mestrado Acadêmico (Biênio 2015/2017), no tocante ao seguinte item:

- **ETAPA IV – ENTREVISTA – ELIMINATÓRIA (NOTA MÍNIMA 7,0) do Item III – CRONOGRAMA:**

**Onde se lê:** 10/11/2014

Realização das Entrevistas

11/11/2014

Divulgação do resultado das Entrevistas

12/11/2014

Apresentação de recursos ao resultado das Etapas IV

**Leia-se:** 10/11/2014 e 11/11/2014

Realização das Entrevistas

12/11/2014

Divulgação do resultado das Entrevistas

13/11/2014

Apresentação de recursos ao resultado das Etapas IV

Informações adicionais na Secretaria do PPG em Antropologia/UFPI ou pelo telefone: (86) 3237-2152.

Teresina, 04 de novembro de 2014.

*Paulo Roberto Ramalho Silva*

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva  
Coordenador de Pós-Graduação

*Helder Nunes da Cunha*

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha  
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG